

Всем здравствуйте, меня зовут Нечаев Глеб.

Мне 7 лет и я родился в красивом и теплом городе на юге нашей страны - Ростове-на-Дону. Мое детство проходит замечательно. Я недавно закончил мой любимый садик, где приобрел много новых друзей и знаний. Наша воспитательница, Валерия Геннадьевна, учила нас всему: рассказывала о природе и временах года, о дружбе и взаимопомощи, учила нас быть отзывчивыми, добрыми и любить свою семью и Родину. Сейчас я учусь в 1 классе самой огромной школы Ростова-на-Дону номер 75. Учиться мне нравится, хотя порой бывает сложновато. Так же я занимаюсь киокушинкай каратэ, и у меня уже оранжевый пояс.

Я родился в семье, где папа военный, а мама учительница. Вместе с родителями мы очень часто путешествуем по нашей огромной стране, я много видел городов и деревень, сел и поселений.

Я очень часто провожу каникулы у своей бабушки в Воронежской области, бабушка много мне рассказывала о своей семье и родственниках. Так, например, я знаю, что оба моих прапрадедушки пропали без вести во времена Великой Отечественной Войны.

Мне очень интересна тема моей семьи и родословной. Наша семья берет начало с далекого полуострова Камчатка, оттуда моя прабабушка Света и с Сибирской Тайги, оттуда мой прадедушка Вова.

Надеюсь, я узнаю еще больше о своих предках и смогу передать это знание своим детям, а они своим и так через поколения.